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ANUNT

SELECŢIA STUDENŢILOR ERASMUS+

pentru anul universitar  2021 – 2022

În  perioada 09 martie – 10 aprilie  2021  se va desfășura  procesul de selecţie a studenţilor Erasmus+, pentru anul universitar 2021 – 2022. Vor fi scoase la concurs 120 de mobilități de studiu și plasament.
Concursurile de selecţie se vor desfăşura la nivelul fiecărei facultăţi. Candidații vor contacta coordonatorii Erasmus+ de la facultăți.
Lista mobilităţilor Erasmus+ disponibile pentru anul univ. 2021 – 2022,  criteriile de eligibilitate, precum şi alte informaţii suplimentare se pot obţine de la:

·  Serviciul de Relații Internaționale și Afaceri Europene (corp E, camera 013, relint@usm.ro );

·  coordonatorii Erasmus+ ai facultăţilor;

· adresa: - http://www.relint.usv.ro/erasmus-plus-students/outgoing-mobilities/erasmus-mobilitati-cu-tari-participante-la-program/  
Miercuri, 24 martie 2021, ora 12.00, Serviciul de Relații Internaționale și Afaceri Europene va organiza evenimentul Erasmus+  Open Doors ,  în scopul mediatizării în rândul studenților din USV a oportunităților oferite de programul de mobilități Erasmus+. Evenimentul va fi organizat online. Link-ul de acces pentru participare la eveniment va fi disponibil in zilele urmatoare.
Instruirea studenţilor Erasmus+ selectaţi  şi a rezervelor pentru anul universitar 2021 -2022 va fi organizată  joi 15  aprilie 2021, ora 12.00, online. 

